

۵۴ روز تا شروع جام جهانی

افاضلی: هنوز بازی دوستانه‌ای نهایی نشده است

مشاور و عضو کادرفنی تیم ملی فوتبال ایران تأکید کرد، اردوی ترکیه یکی از بهترین اردوهای تیم ملی بود. افاضلی گفت: «یکی از بهترین اردوهای بود که تیم ملی در فیدای فروردین ماه پشت سر گذاشت. بازیکنان یک ماه تمرین نکرده بودند و در وضعیت جسمانی خوبی قرار نداشتند. این وضعیت خودش را در بازی با نیجر به نشان داد که بازیکنان در شرایط ایده‌آل نبودند. این مسأله طبیعی بود چون سه، چهار هفته دور از میادین بوده و میزان زیادی از آمادگی خود را از دست داده بودند. در عوض، نیجر به بازیکنان باکیفیتی داشت که در لیگ‌های معتبر اروپایی بازی می‌کنند.

برای بردن نیجر، باید صد درصد آماده می‌بودیم. پس از این بازی، با وجود خستگی سفر زمینی از ایران به ترکیه، با چند جلسه تمرین که البته بیشتر آن صرف ریکاوری شد، با شرایط خوبی به مصاف کاستاریکا رفتیم و نتیجه خوبی کسب کردیم.»

او درباره برگزاری اردوی داخلی تیم ملی فوتبال ایران در صورت عدم برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر فوتبال، اظهار داشت: «منتظر اعلام نظر نهایی سازمان لیگ برای برگزاری یا عدم برگزاری ادامه بازی‌های لیگ هستیم. چه لیگ برگزار شود و چه نشود، برنامه‌های تیم ملی آماده است و جزئیات آن اعلام می‌شود.» وی در پاسخ به این سؤال که تیم ملی در فیدای خردادماه با چه تیم‌هایی بازی تدارکاتی انجام می‌دهد، گفت: «هنوز نمی‌دانیم با چه تیم‌هایی بازی خواهیم کرد. با یکسری کشورها در حال مذاکره هستیم و تا نهایی نشود، گفتن این تیم‌ها فایده‌ای ندارد. با برخی از کشورها تقاضا شده بود که به امضای نهایی نرسید.»

خلیل‌زاده: به اردوی تیم ملی می‌رسم

شجاع خلیل‌زاده، مدافع تیم ملی فوتبال ایران در گفت‌وگو با روزنامه فدراسیون پیرامون وضعیت خود در روزهای اخیر و «پس از حضور در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا اظهار داشت: شرایط تیم ما به‌گونه‌ای بود که بازیکنان حدود ۲۵ روز تمرین نداشتند و در جنگ نابرابری قرار گرفته بودیم. خودم هم قبل از بازی با انقباض عضله همسترینگ مواجه شده بودم و فکر می‌کنم بعد از بازی دچار کشیدگی خفیف عضله شدم که تقریباً یک هفته تا ۱۰ روز دیگر می‌توانم به تمرین برگردم. ان شاء الله به اردوی آتی تیم ملی خواهم رسید و هنوز فرصت نکرده‌ام آمار آری بگیرم اما به‌نظر مصدومیتم حاد نیست و به امید خدا برطرف می‌شود. مطمئناً این امر ناشی از شرایط نابرابری بوده که در آن قرار گرفته‌ایم.»

خلیل‌زاده در رابطه با لزوم برپایی اردوهای تیم ملی برای آماده‌سازی هرچه بهتر در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ عنوان داشت: «با شرایط کنونی مسابقاتی مسلماً باید در فضای اردویی قرار بگیریم. چه بازیکنانی که در لیگ بازی می‌کنند و در اردو مبتدیان و چه سایر بازیکنان این چرخه که مدت طولانی تمرین نداشته‌اند، بهتر است در فرایند اردویی قرار بگیرند و تمرین منظم داشته باشند. در این شرایط یکی از احتمالات، افسان و عقب ماندن بدن بازیکنان است و بهترین کار این است اردوهای کوتاه‌مدتی داشته باشیم. فکر می‌کنم نظر آقای قلعه‌نویی هم همین باشد که فضای اردویی را داشته باشیم و با این فضا به فاصله کمتر از دو ماه تا شروع جام جهانی، در بازی تدارکاتی هم شرکت کنیم.»

مدافع ملی‌پوش تراکتور ایران در پایان گفت: «جان‌مان را برای خاک، وطن و میهن عزیزمان می‌دهم. کاری به حرف‌های دیگر و صداهای بیگانه نداریم؛ همه بچه‌ها پای کشور و نظام و وطن خود هستند و همه برای سربلندی ایران تا پای جان می‌جنگیم و برای کار ایران هستیم.»

قلی‌زاده در پایان فصل جدامی شود

با اینکه فصل هنوز به پایان نرسیده، اما قرارداد برخی بازیکنان باشگاه لخ‌پوزنان رو به پایان است.

از میان بازیکنانی که طی ۳ ماه آینده یا در سال ۲۰۲۷ قراردادشان تمام می‌شود، یک ترکیب کامل ۱۱ نفره تشکیل داده شده است. در میان آنها نام‌هایی مانند علی قلی‌زاده، آنتونیو میلیچ و چند بازیکن دیگر دیده می‌شود. سایت «Gloswiolkopolski» لهستان نوشت: مدیران لخ پوزنان در حال آماده‌سازی ترکیب تیم برای چالش‌های آینده هستند و باید علاوه بر بازار نقل‌وانتقالات، وضعیت قراردادهای داخلی باشگاه را نیز بررسی کنند. چراکه قرارداد ۱۱ بازیکن تنها ۳ ماه دیگر به پایان می‌رسد. نیلی از این بازیکنان قرضی هستند و ممکن است به باشگاه‌های اصلی خود بازگردند. در میان بازیکنانی که قراردادشان در ژوئن ۲۰۲۶ به پایان می‌رسد، برخی چهره‌های باسابقه نیز دیده می‌شوند؛ از جمله آنتونیو میلیچ، رادوسواف مورافسکی، ماتئوش پروچنفسکی و علی قلی‌زاده. در مورد قلی‌زاده، به‌دلیل عملکرد اخیر و همچنین مبلغی که سه سال پیش برای جذب او پرداخت شد (حدود ۸ میلیون یورو)، توجه ویژه‌ای وجود دارد. هواداران باشگاه احتمالاً بیشترین حسرت را در صورت جدایی او خواهند داشت.

دو مرحله تمرین به جای برگزاری لیگ

۲۰ اردیبهشت؛ موعد اردوی نهایی ملی‌پوشان



پس از فدراسیون فوتبال

گزارش یک

در حالی که تنها ۵۴ روز تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده، شرایط آماده‌سازی تیم ملی فوتبال ایران به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های کادرفنی تبدیل شده است. در این مقطع حساس، حفظ آمادگی جسمانی و ذهنی بازیکنان نقشی کلیدی در موفقیت تیم در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان دارد. بر همین اساس، امیر قلعه‌نویی زمان آغاز مرحله نهایی

اردوی تیم ملی را ۲۰ اردیبهشت اعلام کرده؛ تاریخی که قرار است نقطه شروع آخرین فاز آماده‌سازی پیش از حضور در جام جهانی باشد. طبق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، ملی‌پوشان در این تاریخ راهی فوتبال ایران به یکی از مهم‌ترین خارج از کشور و با امکانات بهتر، تمرینات خود را دنبال کنند. با این حال، چالش اصلی به وضعیت بازیکنان شاغل در لیگ برتر ایران بازمی‌گردد؛ جایی که توقف مسابقات باعث شده این دسته از بازیکنان از شرایط

رقابتی فاصله بگیرند. این دوری از مسابقه می‌تواند تأثیر مستقیمی بر آمادگی بدنی، هماهنگی تیمی و حتی تمرکز ذهنی آنها داشته باشد؛ موضوعی که نمی‌توان در آستانه تورنمنتی مانند جام جهانی از آن چشم‌پوشی کرد. در واکنش به این شرایط، کادرفنی تیم ملی تصمیم دارد در صورت لغو ادامه رقابت‌های لیگ برتر، اردوهای داخلی را پیش از آغاز اردوی نهایی برگزار کند. این اردوها قرار است در تهران یا سایر استان‌های کشور و در دو بازه زمانی مجزا تا پیش

ممکن است دچار افت شوند و این مسأله می‌تواند به ضرر تیم ملی تمام شود. از همین رو، ایجاد توازن میان این دو گروه، یکی از اولویت‌های مهم کادرفنی به‌شمار می‌رود. علاوه بر مسائل بدنی، این اردوها فرصتی طلایی برای افزایش هماهنگی تاکتیکی میان بازیکنان داخلی فراهم می‌کند. تمرینات گروهی، مرور برنامه‌های فنی و اجرای سیستم‌های مختلف می‌تواند به کادرفنی کمک کند تا شناخت دقیق‌تری از توانایی‌های بازیکنان به دست آورد. این موضوع در نهایت به انتخاب ترکیب نهایی تیم نیز کمک خواهد کرد؛ ترکیبی که باید با حداکثر هماهنگی و آمادگی وارد رقابت‌های جام جهانی شود. نکته قابل توجه این است که چنین رویکردی پیش از این نیز در فوتبال ایران تجربه شده و نتایج مثبتی به همراه داشته است. برگزاری اردوهای مقطعی در زمان‌هایی که لیگ با وقفه مواجه شده، همواره به حفظ ریتم بازیکنان کمک کرده و از افت ناگهانی آنها جلوگیری کرده است. حالا نیز در آستانه جام جهانی، تکرار این تجربه می‌تواند تصمیمی هوشمندانه و کارآمد باشد. پیش از این کارلوس کی‌روش قبل از جام جهانی ۲۰۱۸، سابقه برگزاری مینی‌کمپ در پایان هر هفته لیگ برتر برای افزایش آمادگی جسمانی بازیکنان حاضر در لیگ برتر را داشت و حالا امیر قلعه‌نویی نیز

برگزاری چنین اردوهایی می‌تواند شکاف ایجادشده میان بازیکنان داخلی و لژیونرها را تا حد زیادی کاهش دهد

با استفاده از فرصت عدم برگزاری لیگ برتر، به دنبال برگزاری اردوهای مشابه است. در شرایطی که زمان باقیمانده تا شروع جام جهانی محدود است، هر روز تمرین و آماده‌سازی اهمیت دوچندانی پیدا می‌کند. تیم ملی ایران برای حضوری قدرتمند در این رقابت‌ها، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و استفاده حداکثری از زمان موجود است. برگزاری اردوهای داخلی پیش از سفر به ترکیه، نه تنها یک اقدام پیشگیرانه برای حفظ آمادگی بازیکنان لیگ برتری محسوب می‌شود، بلکه می‌تواند پایه‌ای محکم برای ورود به مرحله نهایی آماده‌سازی باشد. در نهایت، اگر این برنامه‌ها به‌درستی اجرا شوند، تیم ملی می‌تواند با آمادگی کامل‌تری وارد جام جهانی شود؛ تورنمنتی که در آن کوچک‌ترین جزئیات می‌تواند سرنوشت تیم‌ها را تغییر دهد. پس از اردوی ترکیه، ایران راهی کمپ تمرینی مشخص شده خود در آمریکا خواهد شد و یک هفته پیش از حضور در محل برگزاری مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶، آخرین تمرینات خود را برای حضور در جام جهانی برگزار خواهد کرد. تصمیم کادرفنی برای برگزاری اردوهای پیش‌نیز، نشان‌دهنده درک درست از شرایط موجود و تلاش برای کاهش ریسک‌های احتمالی در مسیر آماده‌سازی است؛ مسیری که هدف نهایی آن، حضوری شایسته و رقابتی در سطح جهانی خواهد بود.

حریف دستگرمی قلعه‌نویی از بین رفت

بازی با پورتوریکو هم پرید



در حالی که چندی پیش امیر قلعه‌نویی با حضور در برنامه تلویزیونی فوتبال برتر از برگزاری یک بازی سبک پشت درهای بسته پیش از نخستین بازی تیم ملی در جام جهانی مقابل نیوزیلند خبر داده بود، حالا شنیده‌ها نشان می‌دهد که این دیدار لغو شده و تیم ملی ایران پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل پورتوریکو به میدان نخواهد رفت. در روز ۵ اسفند، مهدی محمد نبی نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال ایران و مدیر تیم ملی کشورمان، خبر برگزاری دیدار تدارکاتی ایران و پورتوریکو را اعلام کرده بود و امیر قلعه‌نویی نیز به نوعی تقابل تیم ملی کشورمان مقابل این رقیب نه‌چندان آشنا و بی‌کیفیت را تأیید کرد. رقیبی که قرار بود یک رقیب جهانی‌پیم برای ایران پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ پشت درهای بسته و در آمریکا باشد تا ملی‌پوشان با روحیه‌ای مناسب با بگذاریم، به نظر می‌رسد که فیفا به هر شکل می‌خواهد که ایران شرایط به سمت آرامش پیش برود، چراکه این موضوع می‌تواند تأثیر مثبتی داشته باشد. ایران نماینده مردم خود است، سهمیه حضور در جام جهانی را کسب کرده و بازیکنان این تیم نیز تمایل زیادی برای حضور در این رقابت‌ها دارند. دو هفته پیش از نزدیک شرایط این تیم را دیدیم. بازیکنان ایران انگیزه بالایی برای حضور در جام جهانی

دارند و باید هم در این رقابت‌ها شرکت کنند. ورزش باید از مسائل سیاسی جدا باشد. ما در دنیای واقعی زندگی می‌کنیم، اما اگر کسی به‌دنبال ایجاد و حفظ ارتباط میان کشورها نباشد، فیفا این نقش را ایفا خواهد کرد.» پس از این صحبت‌های اینفانتینو، اندرو جولیان مدیر اجرایی کارگروه جام جهانی در کاخ سفید نیز گفت: «من از طرف تیم ایران صحبت نمی‌کنم، اما می‌توانم بگویم که وقتی با رئیس جمهور صحبت کردم، او تیم ایران را به اینجا دعوت کرد. بنابراین انتظار داریم آنها اینجا باشند. ما انتظار داریم آنها اوایل ژوئن در توسان باشند و سپس در لس‌آنجلس و سیاتل بازی کنند.» بانوچه به صحبت‌های جولیان، به نظر می‌رسد که ایالات متحده نیز خود را آماده میزبانی از ایران کرده و اگر این صحبت‌ها را در کنار صحبت‌های اینفانتینو پس از ملاقات با اعضای تیم ملی در ترکیه بگذاریم، به نظر می‌رسد که ایران به هر شکل می‌خواهد که شرایط با وجود تمام تهدیدها و مشکلات جهانی ۲۰۲۶ شرکت کند و فدراسیون جهانی فوتبال به‌نوعی ضامن حضور ملی‌پوشان کشورمان در آمریکا و جام جهانی ۲۰۲۶ شود است؛ هرچند که آنها باید در دو ماه آینده، وعده‌های خود را عملی کنند و مشخصاً ایران تنها در صورت تأمین شدن امنیت بازیکنان و روی پورتوریکو در جام جهانی شرکت می‌کند.



پرگل برای ایران در جام ملت‌های ۲۰۲۷ هستند و باید دید آیا طلسم عدم قهرمانی ایران در جام ملت‌ها پس از این بازی‌ها شکسته خواهد شد یا خیر. خواهد بود. کره شمالی که در سال‌های اخیر در فوتبال ملی افت کرده و سنگاپور نیز در نیمه‌نهایی جام ملت‌های ۲۰۰۴ پیش رفت، بشدت حریف سرسختی برای تیم ملی فوتبال کشورمان

هر دو تیم در دوره اخیر جام ملت‌های آسیا یعنی قطر را سخت‌ترین قرعه برای تیم ملی کشورمان در نظر گرفت، هرچند که تقابلی انتقामी با این تیم پس از جام ملت‌های قبلی جذابیت‌های خاص خودش را دارد. این حال عمان و سوریه که در صعود به جام جهانی ۲۰۲۶ هم ناکام بودند، می‌توان قلعه‌های ایده‌آل سید دوم برای ایران باشند. در سید سوم دو تیم چین و بحرین سابقه سمت کردن کار برای ایران را دارند؛ از پیروزی چین مقابل ایران در نیمه‌نهایی جام ملت‌های ۲۰۰۴ گرفته تا ناکامی ایران در صعود به جام جهانی ۲۰۲۲ با شکست مقابل بحرین،

اینفانتینو از موضع خود کوتاه نمی‌آید

فیفا ضامن حضور ایران در جام ۲۳



عدم حضور احتمالی ایران حساب باز کرده‌اند. رئیس فیفا اما در آخرین موضعگیری خود، بار دیگر بر لزوم حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ تأکید کرده است. اینفانتینو در جریان نشست «سرمایه‌گذاری در آمریکا» در واشنگتن اظهار داشت: «تیم ایران قطعاً در این رقابت‌ها حضور پیدا می‌کند. امیدوارم تا آن زمان شرایط به سمت آرامش پیش برود، چراکه این موضوع می‌تواند تأثیر مثبتی داشته باشد. ایران نماینده مردم خود است، سهمیه حضور در جام جهانی را کسب کرده و بازیکنان این تیم نیز تمایل زیادی برای حضور در این رقابت‌ها دارند. دو هفته پیش از نزدیک شرایط این تیم را دیدیم. بازیکنان ایران انگیزه بالایی برای حضور در جام جهانی

سیدبندی جام ملت‌های ۲۰۲۷ مشخص شد

بهترین و بدترین قرعه برای ایران چیست؟

سیدبندی این مسابقات را به شکل زیر اعلام کرده است و مطابق رده‌بندی فیفا، ایران در سید اول این مسابقات قرار گرفته است: **سید یک:** عربستان (میزبان)، ژاپن، ایران، کره جنوبی، استرالیا، ازبکستان **سید دو:** قطر، عراق، امارات، اردن، عمان، سوریه **سید سه:** بحرین، چین، فلسطین، قرقیزستان، تایلند، تاجیکستان **سید چهار:** کره شمالی، اندونزی، کویت، سنگاپور، یمن/ لبنان با توجه به سیدبندی صورت گرفته، بزرگ‌ترین و سخت‌ترین حریف ایران از سید دوم به مصاف تیم ملی کشورمان می‌رود و با توجه به این سیدبندی،

کره شمالی که در سال‌های اخیر در فوتبال ملی افت کرده و سنگاپور نیز در نیمه‌نهایی جام ملت‌های ۲۰۰۴ پیش رفت، بشدت حریف سرسختی برای تیم ملی فوتبال کشورمان